Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.09.2022 № 986

О внесении изменений в постановление администрации городского округа « Город Йошкар-Ола» от 27.05.2019 № 518а

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.05.2019 № 518а «О создании аукционной комиссии по проведению аукциона в электронной форме на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» (в редакции постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.06.2021 № 677, от 25.05.2022 № 548, от 09.06.2022 № 619) следующие изменения:
- а) включить в состав аукционной комиссии по проведению аукциона в электронной форме на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» Суркову С.В. консультанта отдела предпринимательства и торговли администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», секретаря аукционной комиссии;
 - б) исключить из состава аукционной комиссии Толстухину О.М.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов